



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

---

## ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 206

10 червня 24

у режимі відеоконференції  
11 год. 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Мандзій С.В., Магера С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І., Шахов С.В., Якименко П.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Фельдман О.Б.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Войтович Л.В., Михайленко Ю.О., Решетилова Ю.Є., Ярмоленко О.В.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Овчинникової Ю.Ю. – Тестов П.С., Сіпєєв В.; Мандзія С.В. – Погребняк М., Прощука Е.П. – Турик М.

#### ЗАПРОШЕНІ:

Піщанська Ольга Станіславівна - Голова Рахункової палати,  
Ключка Сергій Сергійович - заступник Голови Рахункової палати,  
Краснолуцький Олександр Васильович – перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України,

Бачурний Валентин Миколайович - заступник Голови Держлісагентства з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації,

Будзінський Ігор Леонідович – начальник Управління лісового господарства та відтворення лісів Держлісагентства,

Байраківська Галина Борисівна – начальник Відділу бухгалтерського обліку та звітності Держлісагентства,

Лимар Тарас Миколайович – головний спеціаліст Відділу охорони і захисту лісів Держлісагентства,

Чілікіна Алла Василівна - головний консультант секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики,

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України.

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера Сергій Васильович.

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

#### *Питання для розгляду*

1.	Про лист Рахункової палати України стосовно результатів аудиту ефективності виконання повноважень державними органами в частині забезпечення контролю своєчасності, повноти нарахування та сплати податків та інших надходжень до державного бюджету суб'єктами господарювання у сфері лісового господарства. <i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Войтович Людмила Василівна</i>
2.	Про лист Рахункової палати України стосовно результатів аудиту ефективності використання бюджетних коштів, спрямованих на ведення лісового і мисливського господарства, охорону і захист лісів у лісовому фонді України. <i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Войтович Людмила Василівна</i>
3.	Про кадрові питання секретаріату Комітету

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 0.

### 1.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про лист Рахункової палати України стосовно результатів аудиту ефективності виконання повноважень державними органами в частині забезпечення контролю своєчасності, повноти нарахування та сплати податків та інших надходжень до державного бюджету суб'єктами господарювання у сфері лісового господарства.

Піщанська О.С. представила результати аудиту ефективності виконання повноважень державними органами в частині забезпечення контролю своєчасності, повноти нарахування та сплати податків та інших надходжень до державного бюджету суб'єктами господарювання у сфері лісового господарства.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Піщанська О.С., Бачурний В.М., Краснолуцький О.В., Будзинський І.Л., Лимар Т.М., Байраківська Г.Б.

#### УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Рахункової палати України взяти до відома.
2. Рекомендувати:
  - 2.1. Кабінету Міністрів України:

доручити центральним органам виконавчої влади розробити і подати у порядку передбаченому законодавством України нормативно-правові акти, які забезпечать повноту нарахувань і сплату податків та інших надходжень до державного бюджету суб'єктами господарювання у сфері лісового господарства; вжити заходів щодо належного виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 29.09.2022 «Про охорону, захист, використання та відтворення лісів України в особливий період», введеного в дію Указом Президента України від 29.09.2022 № 675/2022;

забезпечити фінансування робіт щодо проведення моніторингу лісів, ведення державного лісового кадастру, здійснення обліку лісів та проведення національної інвентаризації лісів України;

поновити проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю), в частині використання, відтворення та охорони лісів.

2.2. Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерству фінансів України, Міністерству економіки України, Державній митній службі України, Державній податковій службі України, Державному агентству лісових ресурсів України:

вжити заходів для усунення недоліків і порушень, встановлених під час аудиту;

посилити контроль за своєчасністю, повнотою нарахувань та сплати податків та інших надходжень до державного бюджету суб'єктами господарювання у сфері лісового господарства.

2.3. Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України, Державному агентству лісових ресурсів України, Державній екологічній інспекції України:

запровадити контроль за дотриманням територіальними органами Держлісагентства вимог нормативно-правових актів при видачі лісорубних квитків і сертифікатів про походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів;

здійснити комплекс необхідних заходів захисту щодо забезпечення охорони лісів від пожеж, незаконних рубок, заготівлі деревини в порядку рубок головного користування та лісогосподарських заходів;

забезпечити ефективну взаємодію з правоохоронними органами при здійсненні заходів державної охорони лісів від незаконних рубок та запобігання правопорушенням лісового законодавства.

2.4. Державній податковій службі Україна забезпечити контроль за повнотою обліку платників рентної плати за лісокористування та сплати податків та інших надходжень.

2.5. Державній митній службі України вжити заходів щодо забезпечення належного виконання всіх процедур у частині притягнення винних осіб до відповідальності за порушення митних правил при експорті лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів.

3. Рішення направити Кабінету Міністрів України, Рахунковій палаті України, Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерству фінансів України, Міністерству економіки України, Державній митній службі України, Державній податковій службі України, Державному агентству лісових ресурсів України, Державній екологічній інспекції України.

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 0.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна  
головний консультант Войтович Людмила Василівна

## 2.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про лист Рахункової палати України стосовно результатів аудиту ефективності використання бюджетних коштів, спрямованих на ведення лісового і мисливського господарства, охорону і захист лісів у лісовому фонді України.

Піщанська О.С. та Ключка С.С. представили результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, спрямованих на ведення лісового і мисливського господарства, охорону і захист лісів у лісовому фонді України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Піщанська О.С., Ключка С.С., Краснолуцький О.В., Будзинський І.Л., Байраківська Г.Б.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Рахункової палати України взяти до відома.
2. Рекомендувати:
  - 2.1. Кабінету Міністрів України:

доручити центральним органам виконавчої влади розробити і подати у порядку передбаченому законодавством України нормативно-правові акти, які забезпечать ефективність використання бюджетних коштів, спрямованих на

ведення лісового і мисливського господарства, охорону і захист лісів у лісовому фонді України;

забезпечити фінансування робіт щодо проведення моніторингу лісів, ведення державного лісового кадастру, здійснення обліку лісів та проведення національної інвентаризації лісів України.

2.2. Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України, Державному агентству лісових ресурсів України, Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України»:

вжити заходів для усунення недоліків і порушень, встановлених під час аудиту;

посилити контроль за дотриманням природоохоронного законодавства та невідворотності відповідальності за його порушення;

забезпечити здійснення необхідних обрахунків обсягів шкоди та збитків, заподіяних лісовому фонду, підприємствам та установам, що належать до сфери управління Держлісагентства, внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України;

посилити внутрішній контроль за роботою підприємств та установ, що належать до сфери управління Держлісагентства;

здійснити комплекс необхідних заходів щодо забезпечення охорони лісів від пожеж;

переглянути основні види діяльності ДП «Ліси України» та у разі потреби, внести зміни до Статуту та Стратегічного плану розвитку ДП «Ліси України».

2.3. Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України»:

забезпечити перереєстрацію прав постійного користування земельними ділянками, отриманих від лісогосподарських підприємств, що реорганізовані;

здійснити суцільну інвентаризацію активів та зобов'язань.

3. Рішення направити Кабінету Міністрів України, Рахунковій палаті України, Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України, Державному агентству лісових ресурсів України, Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України».

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 0.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна  
головний консультант Войтович Людмила Василівна

### 3.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та керівника секретаріату Воловенко О.П. про кадрові питання секретаріату Комітету.

УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати пропозицію Голови Комітету з питань екологічної політики та природокористування Бондаренка О.В. щодо призначення на

вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету Чілікіну Аллу Василівну.

2. Направити Керівнику Апарату Верховної Ради України Штучному В.В. подання про призначення на вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету.

Рішення прийнято: за – 9.

**Голова Комітету**

**О. Бондаренко**